
 

 

SODELOVANJE PRI PROJEKTU MLADINSKEGA CENTRA NOVA GORICA 
''BREZPLAČNA PRAVNA POMOČ ZA RANLJIVE SKUPINE'' 

 

Spoštovane študentke in študenti Prava na NU, Evro-PF! 

V skladu s strategijo razvoja fakultete ima NU, Evro-PF vzpostavljeno široko mrežo partnerskih 
povezav z domačim in tujim okoljem. Fakulteta skrbi za krepitev že obstoječih sodelovanj ter 
vzpostavljanje novih. S tem namenom fakulteta aktivnosti usmerja v organizacijo, promocijo in 
izvedbo strokovnih dogodkov namenjenih širši javnosti, organizaciji izobraževanj v sklopu 
vseživljenjskega učenja ter povezovanju z gospodarstvom in negospodarstvom za potrebe 
študijskega procesa.  

Fakulteta se je v skladu z zgoraj izpostavljenimi cilji in strategijo na področju sodelovanja z 
okoljem ter za namene izboljšanja študijskega procesa in obštudijskih dejavnosti, povezala tudi 
z Mladinskim centrom Nova Gorica, ki kot zavod deluje na področju vzgoje in izobraževanja 
mladih v Mestni občini Nova Gorica. Cilj slednjega je posredovanje znanja in opolnomočenje 
mladih za njihov osebnostni razvoj, aktivno vključevanje v družbo ter ustvarjanje okolja za lažje 
in hitrejše doseganje socialne in ekonomske avtonomije mladih. Delo mladinskega centra je 
usmerjeno v izobraževanje, zaposlovanje, vlaganje v znanost, politiko informiranja, ustvarjanje 
ustreznih pogojev za celostno zdravje in dobro počutje mladih, aktivno državljanstvo, 
participacijo mladih, podporo mladinskemu organiziranju ipd. Mladinski center si v veliki meri 
prizadeva s svojimi programi nuditi odgovor za specifične potrebe lokalnega okolja in mladim 
ponuditi različne neformalne programe kot so na primer učna pomoč in medgeneracijsko 
sodelovanje.  

V skladu z zgoraj opisanimi cilji in poslanstvom Mladinskega centra Nova Gorica bi slednji v 
svoje programe radi vključili tudi sodelovanje študentov naše fakultete, in sicer v okviru 
projekta ''Brezplačna pravna pomoč za ranljive skupine''. Študenti bi tako že v času študija 
dobili prepotrebne praktične izkušnje, ranljive skupine pa potrebno pomoč. Nudenje 
brezplačne pravne pomoči ranljivim skupinam bi se izvajala po potrebi oz. glede na 
povpraševanje, potekala bi v živo ali preko zoom-a (odvisno dogovorov s prejemniki pomoči), 
ponovni zagon projekta pa bil v mesecu oktobru 2024.  

Skladno z navedenim vas naprošamo, da nam do 15.07.2024 javite vaš interes za sodelovanje v 
opisanem projektu TUKAJ ali preko e-naslova: karierni.center@epf.nova-uni.si.   

Že v naprej se vam zahvaljujemo za vašo aktivno participacijo in vas lepo pozdravljamo! 

         Karierni center 
             Evropske pravne fakultete                   
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